
 

Změny pravidel ISSF pro střelecké oblečení v puškových disciplínách – 
informace pro závodníky ČSS 

Mezinárodní střelecká federace ISSF vydala novou verzi pravidel platnou 
od 1. ledna 2026, která zavádí úpravy týkající se střeleckého oblečení v 
puškových disciplínách. Tyto změny jsou závazné pro všechny soutěže 
konané pod ISSF od uvedeného data. 

Vzhledem k tomu, že konečná verze pravidel byla potvrzena až ke konci roku 
2025 a příprava závodníků i výrobců tak byla časově velmi omezená, rozhodla 
Evropská střelecká konfederace (ESC), že na nadcházejícím Mistrovství 
Evropy U16/18/21 a seniorů nebudou nová pravidla aplikována a závodit 
se bude dle původní verze pravidel. 
 
 
Aplikace pravidel na soutěžích pořádaných Českým střeleckým svazem 
S ohledem na vývoj situace a rozhodnutí ESC platí následující: 

●​ Do Mistrovství České republiky 2026 ve střelbě ze vzduchové pušky 
30 ran vleže (včetně), které se uskuteční 28. 3. 2026 je povoleno 
soutěžit ve střeleckém oblečení podle původních (dosud platných) 
pravidel. 

●​ Od všech soutěží konaných po tomto termínu musí střelecké 
oblečení plně odpovídat novým pravidlům ISSF 2026. 

Doporučujeme závodníkům i trenérům, aby se s novými požadavky detailně 
seznámili a připravili své vybavení včas. 
 
 
Kontroly střeleckého oblečení na domácích soutěžích 
Za účelem zajištění spravedlivého průběhu závodů budou probíhat kontroly 
střeleckého oblečení v rámci těchto soutěží: 

●​ KZR 
●​ Finále KZR 
●​ Mistrovství České republiky ve střelbě z kulových zbraní 

 
 

 



 

 
Povinnost kontroly  
Povinnost přejímky střeleckého oblečení vzniká závodníkům juniorské a 
seniorské kategorie v puškových disciplínách v těchto případech:  

(pozn.: v případě, že již bylo oblečení označeno plombou ČSS či ISSF, není 
nutné kontrolu v násl. případech podstupovat) 

●​ Závodník postoupí do finále na soutěži I. - IV. kola KZR 
o​ Kontrola proběhne před začátkem finále (neplatí pro soutěže I. 

KZR konané 17.4., viz. níže). V případě, že závodník neprojde 
kontrolou, nebude moci startovat ve finále a výsledek kvalifikace 
mu nebude započten do žádného ze sledovaných žebříčků vč. 
nominačních. 

●​ Všichni závodníci juniorské a seniorské kategorie, kteří budou dne 
14.4.2026 v reprezentačním žebříčku do 10. místa, musí před nástupem 
do soutěží (neplatí pro závody I. KZR konané 17.4., viz. níže) podstoupit 
přejímku (seznam závodníků spadající pod tuto podmínku bude 
zveřejněn před soutěží, stejně tak bude vytvořen i objednávkový 
systém).  

●​ Povinnost přejímky neplatí pro soutěže I. KZR konané v pátek 17.4. 
(VzPu 60 muži a ženy). Tyto soutěže začínají v ranních hodinách             
a provedení kontroly by bylo časově obtížně zvládnutelné. 

●​ V průběhu sezóny budou probíhat kontroly i nadále při každém z KZR 
(kromě pátku 17.4., tento den bude vyhrazen pouze pro závodníky dle 
výše uvedených podmínek). Cílem je kontrola a označení oblečení 
každého závodníka seniorské i juniorské kategorie. Nicméně na I.-IV. 
kole nebude přejímka podmínkou k nástupu do soutěže (kromě 
závodníků do 10. místa v žebříčku a účastníků finále).  

●​ K nástupu do soutěží finále KZR (4.-6.9. 2026) a MČR (19.-20.9. 2026) již 
bude nutná předchozí kontrola puškového oblečení. 

 

 



 

Pokud oblečení kontrolou projde, bude označeno plombou. Toto označení 
pak platí i pro další domácí soutěže až do konce roku 2026, takže již 
nebude nutné opakovaně absolvovat další testování. 
 
 
Cíl opatření 
Cílem tohoto přechodného nastavení je: 

●​ umožnit závodníkům a klubům plynulý přechod na nová pravidla, 
●​ zachovat fér a transparentní podmínky pro všechny účastníky, 
●​ předejít technickým nesrovnalostem při kontrole vybavení. 

 
 
Závěr 
Český střelecký svaz bude situaci průběžně sledovat a v případě potřeby 
poskytne závodníkům další informace či metodickou podporu. V Plzni bude 
permanentně dostupné měřící zařízení ke kontrole oblečení (po domluvě s p. 
Machem) a stejně tak bude snaha zpřístupnit měřící zařízení i na dalších 
soutěžích (Scopi Cup, GP Jablonec nad Nisou, GP Liberce, MČR, Jarní cena 
Dukly).  

 

 


